



东台市第十七届人民代表大会第二次会议 关于东台市2022年预算执行情况和2023年预算的决议

(2023年1月5日东台市第十七届人民代表大会第二次会议通过)

东台市第十七届人民代表大会第二次会议审查了市人民政府提出的《关于东台市2022年预算执行情况和2023年预算草案的报告》及东台市2023年市本级财政预算。会议同意市人民代表大会财政经济委员会的审查结果报告,决定批准《关于东台市2022年预算执行情况和2023年预算草案的报告》,批准东台市2023年市本级财政预算。

东台市第十七届人民代表大会第二次会议 关于2022年乡村振兴促进工作情况的报告的决议

(2023年1月5日东台市第十七届人民代表大会第二次会议通过)

东台市第十七届人民代表大会第二次会议审议了市人民政府乡村振兴促进工作报告。会议充分肯定2022年市人民政府乡村振兴促进工作,同意报告提出的2023年乡村振兴主要工作安排,决定批准这个报告。

会议号召,全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和中央农村工作会议精神,坚持农业农村优先发展,以高质量推进乡村全面振兴三年行动计划为抓手,着力稳生产、补短板、提质效、促增收,全力构建乡村全面振兴新格局,高水平建成全国农业现代化示范区。

东台市第十七届人民代表大会第二次会议 关于东台市人大常委会工作报告的决议

(2023年1月5日东台市第十七届人民代表大会第二次会议通过)

东台市第十七届人民代表大会第二次会议听取和审议了周爱东主任代表市十七届人大常委会所作的工作报告。会议充分肯定了市人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的2023年工作安排,决定批准这个报告。

会议要求,市人大常委会要高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻习近平法治思想、习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,全面贯彻党的二十大精神,认真落实中央和省委人大工作会议精神,按照市委十五届四次全会决策部署,紧紧围绕构建“九个新格局”和实施重点工作三年行动计划,放大制度优势,发挥职能作用,不断丰富发展全过程人民民主的基层实践,为勇当沿海地区高质量发展排头兵,全力构建东台现代化建设新格局开好头、起好步作出人大贡献。

奋力构建现代化建设新格局 ——人大代表审议人大常委会报告等侧记

记者 张一峰 班雪凡 /文 张莉琳/摄

1月4日,参加市十七届人大二次会议的代表们分组审议市人大常委会工作报告等。代表们认为,大会将市委全会确定的奋斗目标和工作部署进一步项目化和具体化,奋发新征程,展现新作为,人大代表责任在肩,使命光荣。要充分发挥贴近群众的优势,全面贯彻落实二十大精神,把市委决策部署转化为全市人民的共同意志和自觉行动,上下同心努力开创“九个新格局”。



政治坚定添活力

唐洋镇人大主席、市招商十局局长朱琦认为,做好新时代人大工作,既要方向明又要工作实。以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,从党的二十大精神中汲取奋进力量,自觉地把人大工作置于党的领导下,努力把党委的决策部署贯彻落实到人大工作的各个方面,做到与党委思想上同心、目标上同向、工作上同步、行动上同力。他表示,将在积极履行代表职责、做好镇人大工作的同时,满怀信心招大商,奋发建功主战场。一方面,充分发掘人大优势,拉近与群众的距离,围绕全镇年度中心工作、民生实事项目和社会关注的热点、难点、重点问题进行视察检查,做到与党委合拍、政府合力、群众合心,同频共振。另一方面,明确主攻方向,紧盯重点企业不动摇,坚定产业项目不放松,围绕我

市五大主导产业,紧盯上海、苏州地区,梳理排查相关龙头企业,以更加昂扬的斗志,更加务实的精神,全力以赴项目、抢项目,为全市招商引资工作作出应有努力。

东台镇三灶村党委书记黄小进表示,三灶村地处城郊,具有得天独厚的交通、区位优势,已建成数字经济产业园,入驻企业230多家,先后获得国家、省、市级多个荣誉称号。我们将积极做好园区发展的“店小二”,推动服务生财。围绕园区企业所需,项目招引重申,加强要素协调,优化环境,通过服务好园区,为村民提供更多优质就业岗位。做产业招商的“轻骑兵”,搞好招商引资。依托园区平台,紧扣电子信息、新能源、机械装备等主导产业及生产性服务配套,招引具备较强科技含量和良好成

东台市第十七届人民代表大会第二次会议 关于东台市人民法院工作报告的决议

(2023年1月5日东台市第十七届人民代表大会第二次会议通过)

东台市第十七届人民代表大会第二次会议听取和审议了谭斌院长所作的市人民法院工作报告。会议充分肯定市人民法院2022年的工作,同意报告提出的2023年工作安排,决定批准这个报告。

会议要求,市人民法院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,在东台市委坚强领导和上级人民法院监督指导下,坚持司法为民、公正司法,积极投身“比学赶超、争先创优”活动和重点工作三年行动,为全力构建东台现代化建设新格局提供有力司法服务和保障。

东台市第十七届人民代表大会第二次会议 关于东台市人民检察院工作报告的决议

(2023年1月5日东台市第十七届人民代表大会第二次会议通过)

东台市第十七届人民代表大会第二次会议听取和审议了陈宏成检察长所作的市人民检察院工作报告。会议充分肯定市人民检察院2022年的工作,同意报告提出的2023年工作安排,决定批准这个报告。

会议要求,市人民检察院要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,在东台市委和上级检察机关的领导下,全面充分发挥检察职能作用,更加靠前服务构建“九个新格局”,为勇当沿海地区高质量发展排头兵、加快建设中国式现代化新东台贡献更多的检察智慧和力量。

东台市第十七届人民代表大会第二次会议 2023年度市政府为民办实事项目票决结果

东台市第十七届人民代表大会第二次会议第二次全体会议,投票表决了2023年度市政府为民办实事项目。根据得票结果,确定以下项目为2023年度市政府为民办实事项目,现予公布:

- 1、学校新建扩建;
- 2、校园设施改造提升;
- 3、医疗能力提档升级;
- 4、医保服务提升行动;
- 5、养老服务提升行动;
- 6、托幼服务提升行动;
- 7、就业创业帮扶;
- 8、10件民生“点滴”事;
- 9、老旧小区改造及安居工程;
- 10、城乡公交一体化改造;
- 11、城区道路桥梁提升;
- 12、农村公路提档升级;
- 13、文化惠民工程;
- 14、水环境治理提升;
- 15、环卫设施改造提升;
- 16、城市社区公共服务功能完善;
- 17、巷道路灯照明提升;
- 18、停车场及便民疏导点建设;
- 19、管道天然气进城入镇;
- 20、公共安全能力建设。

2023年1月4日

东台市第十七届人民代表大会第二次会议公告 (第二号)

东台市第十七届人民代表大会第二次会议,于2023年1月5日选举东台市人大常委会委员,现予公布:

东台市人大常委会委员:尹 艺

东台市第十七届人民代表大会第二次会议主席团
2023年1月5日

长性的小微项目。通过腾笼换鸟,提高集体资产效益。做繁荣三产的“先行官”,实施惠民聚财。紧扣服务产业、繁荣南郊主题,积极引进高层次服务项目,引导村民聚集生产服务、数字经济、现代

生活创新创业。擦亮“三宜惠民生、灶靓公路”党建品牌,建立健全“三治”融合规范化体制机制,不断为民办实事,绘就团结一心、干群连心、真情润心的最美“同心圆”。

主动担当有作为

头灶镇党委书记杨爱清表示,将以党的二十大精神为指引,锚定十大“三年行动计划”目标,精准把握奋斗方向,科学谋划思路举措,以昂扬的斗志、饱满的热情、充沛的干劲,为全力构建东台现代化建设新格局作出头灶应有的贡献。全力以赴招商引资,发扬狼性精神,奋力拼抢项目,确保全年新开工亿元以上项目不少于6个,确保润云三期等在建项目序时推进。全面推进乡村振兴,以高质量党建引领乡村振兴,加快头灶农业综合体建设,持续推进土地规模流转,推动实现“村平集体经济经营性年收入突破60万元”的增收目标。全域提升镇村品质,高标准提档提质村党群服务中心、村卫生室,新建头灶镇中心幼儿园,改善敬老院硬件设施,加快补齐路桥、公厕、停车场等公共服务短板,建设宜居宜业和美乡村。全心守牢本质安全,科学精准抓好疫情防控,从严从实抓好安全生产、环境保护、风险防范等各项工作,系统提升基层治

理水平和效能,确保社会大局稳定。全员锻造过硬作风,开展“比学赶超、争先创优”活动,全面掀起“四比四看”竞赛热潮,充分激发镇村干部干事创业的活力,在高质量发展的赛道上奋勇争先。

江苏和信石油机械有限公司总经理赵钧表示,2023年是和信石油由钻具向整机装备转型的重要一年,时不我待开新局,我们将铆足比的劲头,增强学的主动,激发赶的动力,强化超的追求,牢牢把握“双碳”机遇,重点发展抽水蓄能装备生产线技改,持续加大投资力度。深度推进产学研合作,中国工程院张铁岗院士挂帅和信省人才联合体项目,首席科学家刘志强申报2023年中国工程院院士。强化科技创新,争创国家科技进步奖以及国家级重点小巨人企业。继续推动与世界500强山特维克、安百拓的战略合作。公司今年订单充足,目前已排到9月份,和信将全力以赴大干2023年,努力创造新业绩、再上新台阶。

精准监督重实效

时堰镇人大主席张进表示,将认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,始终坚持将党的全面领导贯穿人大工作的各个方面、全过程,坚决拥护市委、市政府的决策部署,同时与镇党委、政府保持思想同心、目标同向、节奏同步,进一步落实政治责任,强化政治担当。紧扣发展重点、聚焦工作瓶颈、破解发展难题,找准人大工作与全局工作的结合点,争做服务经济发展、推进村镇建设、兴办民生实事、助力乡村治理等工作的参与者、维护者、推动者,切实发挥人大职能、体现人大作用,更好地把制度优势转化为治理效能。全力推进全过程人民民主,组织开好镇一年两次人代会,提高代表参政意识;加强代表家站点建设,密切代表与选民联系,激发代表履职热情;积极开展多种形式调研,充分了解代表思想动态,努力提高代表议案建议的工作质效,下

足察民情、听民声、解民困、聚民智、惠民生的硬功夫。

市税务局梁垛分局党支部书记、局长崔卫忠说,作为一名基层人大代表,要干好每一天、抓好每件事,当事不推责、遇事不推诿。税务部门始终将组织收入作为主责主业,不等不靠,主动作为,坚持依法治税,强化征管。向大数据要税源,向改革要税源,向夯实基础管理要税源。注重税收收入质量,确保国家出台的各项税收优惠政策能够落地生根,让纳税人、缴费人享受到政策红利,应减尽减、应退尽退。通过勤征细管,实现税收收入的总量和质量提高。以重大项目强支撑、优势产业强特色、骨干企业强实力为发力点,通过存量的增加和增量的突破,增强税收收入的厚实基础,为推动经济社会良好发展作出应有贡献。